
TEKAŠKA SEKCIJA PARTIZANA VIČ
VABI

V družbi je lažje
in čas hitreje mine

Tekaška sekcija pri Partizanu Vič obstaja že preko
dvajset let. V tej dolgi vrsti let se je izmenjalo že veliko
tekačev in tekačic. Ukvarjajo se s suhim tekom, tekom
na smučeh, kolesarjenjem, pa tudi v hribe jo pogosto
uberejo. Tečejo skozi vse leto, če pa so pozimi snežne
razmere ugodne, tečejo tudi na smučeh. Od pomladi do
pozne jeseni, pai odvisno od vremena, pa tudi kolesarijo.
Tečejo dvakrat tedensko. Dobivajo se v zimskem času ob
sredah ob 16.30, ta čas pa prilagajajo z letnimi časi. Eno
uro prej (ob 15.30) imajo razgibalne vaje, pravijo jim kar
»križeve vaje«, ker so zelo koristne za tiste, ki imajo
težave s hrbtenico. Te vaje so postale že tako popularne,
da je velikokrat telovadnica polna do zadnjega kotička.
Naj povem, da so te vaje primerne in koristne za vse
generacije, kar se odraža tudi po obisku, saj vadijo otroci
pa tudi upokojenci. Ob nedeljah se zberejo ob 10. uri, ob
9. uri pa hnajo razgibalne vaje. Velikokrat lahko po
rckreaciji obiščejo tudi savno.

Ker zadnja leta snežne razmere v okolici Ljubljane
niso ravno najbolj ugodne, je smučarski tek kar malo
zamrl. Včasih pa je bilo toliko privržencev, da se je npr.
za tek na Grossglockner prijavilo tekačev za poln av-
tobus.

Kolesariti začnejo spomladi takoj, ko jim vreme to
dopušča. Za kolesarjenje se dogovarjajo sproti. So tudi
organizatorji kolesarskega »Oakijevega maratona«. Ta
pa je lani žal odpadel zaradi težkih gospodarskih razmer.
Letos se že dogovarjajo, kako bi ga zopet organizirali in
upajmo, da jim bo tudi uspelo. Dakijev maraton je bil še
posebej priljubljen med udeleženci akcije »Kaveljci, ko-
renine«.

Dejavnost tekaške sekcije je res vseslranska, zato
vabimo vse, ki jih veseli. da se vključijo v njihovo
družbo. Posebej vabimo mlajše, da se jim pridružijo, saj
bi želeli svoje vrste tudi malo pomladiti. Sedaj je že pravi
čas za redno rekreacijo in priprave za vse tisle, ki se bodo
udeleževali raznih rekreacijskih tekov in zapomnite si
— v družbi je lažje in čas hitreje mine. Mi


